11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.02.2011 17:57:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.02.2011 22:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211343/answer/211344




9T0 MOTyT OBTH CUMIITOMEI KaK 6a/laHOIIOCTUTA, TaK ¥ MTaxoBoy anupepModutun. Heobxomumo
00paTUTHCS K AEPMATOBEHEPOJIOTY U BHITIOJTHUTD OOIINI Ma30K U3 YPETPHI, TIOCEB C TOJIOBKHU
II0JIOBOT'O YJIeHa Ha MUKPOGI0opy, Ma30ok MeTtonoM [1LIP Ha XjaMuUOuy, MUKOIIJIa3Mbl, Ypearjia3MhI,
TPUXOMOHaAbI, TOHOKOKKY, TapAHepeIlIbl, KaHOUOB ¥ BUPYC IIPOCTOTO repreca, a Takxke COaTh KPOBb
Ha cudunmc u caxap. [JanpHeume qeiCTBUS UCXOAS U3 PE3yIbTaTOB 3TUX aHAIN30B.



